
  

 

RAZDVAJANJE OTPADA - ALI NA PRAVI NAČIN! 
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Bio otpad Preostali otpad Otpadni papir 

Otpadno staklo Žuta vreća/žuti spremnik Metalni otpad 

Spada u bio otpad! Spada u preostali otpad Spada u otpadni papir 

Spada u otpadno staklo Odlaže se u žutu vreću Spada u metalni otpad 

Ne spada u bio otpad! 

Ne spada u preostali otpad! 

Ne spada u otpadni papir! 

Ne spada u otpadno staklo! 

Ne odlaže se u žutu vreću! 

Ne spada u metalni otpad! 

Kuhinjski otpad (npr. ostaci hrane, filteri za kavu, 

kesice od čaja i kartoni za jaja), vrtni otpad (npr. trava, 

lišće, korov, korijene i grančice) salvete, kuhinjski 

ubrusi, zaprljane papirnate kese za voće, povrće i 

pekarske proizvode, kao i usitnjeni papir ili piljevina 

od drveta za manje životinje itd. 

Pelene, higijenski ulošci, zavojni materijal, stari 

medikamenti u manjim količinama, vata, 

porculan, keramika, sijalice (ne štedne sijalice), 

vrećice za usisivače, ulično smeće, tapete, dječje 

igračke, pijesak za mačke, opušci, hladan pepeo, 

papirnati ubrusi iz liječničkih ordinacija itd. 

Nezaprljane/i novine, magazini, prospekti, 

časopisi, katalozi, kartonske kutije, kartoni, 

papir za pisanje, kuverte itd. 

Pepeo, plastične kese, pelene, vrećice za usisivače, 

kućno smeće, opušci, tečni ostaci hrane (npr. supe i 

sosevi), pijesak za mačke, fekalije od mesoždera, 

pijesak za ptice, papirnati ručnici iz liječničkih 

ordinacija itd., komercijalni ostaci hrane, kompostne 

plastične kese 

Baterije, građevinski otpad, električni uređaji, 

štetne tvari itd. 

Tapete, pelene, kartoni za sokove, 

papirnate maramice, papirnati ručnici, 

salvete, kuhinjski ubrusi, papirnati ručnici 

iz liječničkih ordinacija, papir za pečenje 

itd. 

Staklene boce za jednokratnu uporabu, tegle, 

staklenke, itd. 

Porculan, keramika, kamenina, sijalice, staklo od 

prozora, vatrootporno staklo, ogledalo, konzerve 

od bijelog lima i aluminija, poklopci i zatvarači od 

metala, aluminijske posude i folije itd. 

Prodajna ambalaža od plastike (npr. čaše za 

jogurt, ambalaža za deterdžent, folije), metal 

(konzerve od bijelog lima i aluminija, poklopci i 

zatvarači, aluminijske posude i folije) i kompoziti 

(npr. kartoni za sokove). Neophodno je da 

ambalaža bude prazna, to znači bez ostataka. Za 

savjetovanje, narudžbu spremnika, reklamacije 

kontaktirajte poduzeće REMONDIS Tel. 0800 12 

23 255 

Pelene, predmeti od plastike kao što su dječje 

igračke, plastični lavori, papuče za kupanje, 

vješalice za odjeću, zaprljana ambalaža itd. 

Svi kućanski predmeti od metala (npr. lonci za 

kuhanje), peć bez kamene obloge i ulja, 

isječeni spremnici za ulje, okviri bicikala, 

naplatci bez guma, podnice za krevet bez 

okvira, kade itd. 

Sve vrste električnih i elektroničkih 

uređaja, frižideri i zamrzivači, dijelovi za 

auto itd. 

   


